12. [[eHTPOCTPEMUTEABHOE YCKOPEHHUE ITPU ABUIKEHUH 110 OKPYKHOCTH (B M/ C?)
MOXKHO BBIYHCAHTH 110 popMyse a=®°R, rme ® — yraoBas CKOpocTh (B c°1), a
R — paguyc okpyzxkHocTH. [Toab3ysck 310l hopMmyaoii, HariauTe paccTosHue R (B
MeTpax), ECAH yraoBasi CKOPOCThb paBHa 7,5 C¢7l, a HEHTPOCTPEMHUTEABHOE YCKO-
peHue paBHO 618,75 m/c2. OTBeT maiiTe B MeTpax.

OrBeT: 11

618,75=7 5"2*R ;g 61875/5625 15A2= 225
618,75=56,25'R 4. 5625 |11 25M2= 625
618,75=56,25"11 . 9625 3500= 1225
R=11 o5 DE 5628 45M2= 2025
! 5502= 3025

65M2= 4225 6*7=42

7502= 5625 7*8=56
85M2= 7225

9572= 9025



